
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Považany, konaného dňa 
3.marca 2011 o 17,30 hod. v zasadačke Obecného úradu Považany

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

P r o g r a m : 

1. Kontrola uznesení  
2. Interpelácia poslancov OZ  
3. Doplnenie riadnych komisií obecného zastupiteľstva  
4. Pochovávanie basy – 8.3.2011
5. Stretnutie Viesok – 18.6.2011  
6. Cenník služieb Obce Považany 
7. Rôzne 
8. Diskusia 
9. Záver

Starostka  obce  po  otvorení  zasadania  oboznámila  prítomných  s programom  zasadnutia 
a vedením zápisnica určila p. Ľubicu Mihálikovú. Za overovateľov zápisnice boli určení Ing. 
Rastislav Trebatický a  Ing. Karol Brna.

Uznesenie OZ č. 1  5/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

     s c h v a ľ u j e 

návrh programu zasadnutia.
 

Mgr. Eva Ninisová
    starostka obce

K bodu 1/ Kontrola uznesení 

Keďže z ustanovujúceho zastupiteľstva nevyplynuli úlohy s plnením, OZ prešlo k ďalšiemu 
bodu rokovania. 

K bodu 2/ Interpelácia poslancov OZ  

- p. Ivan Pekarovič sa dotazoval  na výstavbu elektrického vedenia v časti II. Mošovce, 
- Ing. Gondár žiadal:

a) uviesť presný týždeň umiestnenia veľkokapacitných kontajnerov do jednotlivých 
častí obce, 

b) odstrániť hodnotenie poslancov z internetovej stránky obce,
c) po  doplnení  finančnej  komisie,  znovu  otvoriť  riešenie  prenájmu  KD  rod. 

Kolenčíkovej, 
d) odpoveď na otázku, ako je to s bytom na Kultúrnom dome – ObcÚ eviduje jednu 

žiadosť,   
e) informáciu o zlúčení základnej školy s materskou školou – je v riešení, 



f) vyriešiť ústnu sťažnosť p. riaditeľky MŠ, ktorá žiadala v parku materskej školy 
odstrániť  vyčnievajúce  konáre,  ktoré  tam ostali  po orezovaní  kríkov,  z dôvodu 
bezpečnosti detí, 

g) informáciu o dopravnom ihrisku – na internete ešte nebola zverejnená výzva,
h) informáciu  o kuchyni KD – projekt v riešení, 
i) navrhol v rámci reklamy osloviť firmu, ktorá  by nazdobila veľkú sálu KD   a  

fotky  spolu  s inzerátom  by  sa  umiestnili  na  náš  web,  alebo  sa  urobí  výber 
z existujúcich fotiek  a tieto sa umiestnia na stránku,   

- Ing.  Andrej  Fedorko -  stavebný obvod za školou -   lehota na územné rozhodnutie 
predĺženia do 10.11.2012 – projekt v riešení, 

- Ing. Andrej Fedorko – vraj má firma Stabilit stavať byty a obchodné centrum v k.ú. 
Vieska + by sa tým riešila i cesta medzi Považanmi a Potvoricami – toho času ObcÚ 
neeviduje žiadnu žiadosť firmy Stabilit o stanovisko k územnému rozhodnutiu,

- p. Cibulka – navrhol brigádu poslancov OZ v pivničných priestoroch v KD – táto sa 
uskutoční, až keď sa oteplí, 

- p. Rojkovič navrhol v rámci výstavby komunikácie za školou vyriešiť aj komunikáciu 
v Mošovciach II.,

- p. Rojkovič -  žiadal ozrejmiť prenajímanie priestorov KD p. Dušanovi Krajčíkovi – p. 
Krajčík s podnikaním skončil, priestory po uvedení do pôvodného stavu budú prevzaté 
späť do správy obce.  

K bodu 3/  Doplnenie riadnych komisií obecného zastupiteľstva   

Ing. Ladislav Mišura doplnil komisiu finančnú, výstavby a dopravy do 3.3.2011 o odborníkov 
z radov občanov o  p. Štefana Barbušina a Ing. Petra Remiša  

Uznesenie OZ č.   16/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

v o l í 

    p.  Štefana  Barbušina  a Ing.  Petra  Remiša  za  členov  komisie  finančnej,  výstavby 
a dopravy.

Mgr. Eva Ninisová
  starostka obce

K bodu 4/  Pochovávanie basy – 8.3.2011

Starostka obce informovala poslancov, že Obec Považany v spolupráci s Jednotou dôchodcov 
na  deň  8.3.2011  pripravuje  pochovávanie  basy  so  začiatkom  o 19,00  hod.  Poslanci  Ing. 
Gondár a p. Rojkovič majú na starosti vybavenie a obsluhu bufetu. Obec zabezpečuje dopravu 
márov z Domu smútku Mošovce a požičanie basy zo ZŠ Považany. Ing. Gondár informoval 
poslancov o príprave plagátu na akciu ako i o jej zverejnení na webe obce.  
P.  Eduard  Jambor  požiadal  o sprístupnenie  priestorov  KD  na  pondelok  od  13,00 hod. 
Vybavenie zo svadobky odovzdá p. Krajčík. Na margo prenájmu priestorov v KD, p. Jambor 
skonštatoval,  že  v prvom  rade  by  sa  mala  riešiť  úprava  okolia  KD.  Na  záver  odporučil 



poslancom OZ prejsť sa poza humná, čo sa tam skladuje (umelé hmoty), ktoré sa následne 
pália. 

K bodu 5/ Stretnutie Viesok  – 18.6.2011

Starostka obce informovala poslancov OZ o príprave stretnutia Viesok, ktoré sa uskutoční dňa 
18.6.2011 v obci Nové Vieska (okres Nové Zámky). Pracovné stretnutie starostov dotknutých 
obcí k zabezpečenie tejto akcie sa uskutoční 24.3.2011. Vzhľadom na skutočnosť, že v ten 
istý deň, t.j. 18.6.2011 sa v obci Považany uskutočnia primície Mgr. Kolenčíka je potrebné, 
aby sa zástupcovia obce rozdelili na obe akcie. Do 17.3.2011 je potrebné rozhodnúť, ktorých 
sprievodných akcií sa v Novej Vieske zúčastníme.   

K bodu 6/  – Cenník služieb obce Považany

Starostka obce predniesla návrh o potrebe určenia ceny prenájmu miestností KD/ 1 hodina, na 
kratšie akcie, ako je napr. kurz tanca, predajné akcie a pod. Po diskusie poslanci OZ navrhli 
rokovanie  o tomto  bode  presunúť  na  budúce  zastupiteľstvo  s tým,  že  komisia  finančná, 
výstavby a dopravy  (ďalej len KFVaD) a komisia sociálna, školská, kultúry a športu (ďalej 
len  KSŠKaŠ)  predložia k prerokovanému bodu finančný návrh.        

K bodu 7/ Rôzne

Starostka obce predložila poslancom OZ:
1. Stanovy TJ Družstevník Považany a List vlastníctva obce Považany,   ktoré požadoval 

zverejniť Ing. Peter Iring na predchádzajúcom zastupiteľstve. OZ berie na vedomie. 
2. Žiadosť Únie nevidiacich a slabozrakých Slovenska o obdržaní žiadosti o poskytnutie 

príspevku na spolkovú činnosť. Poslanci po diskusií 8 hlasmi za schválili príspevok vo 
výške 33,- €.  

Uznesenie OZ č. 17/2011

Obecné  zastupiteľstvo obce Považany

s c h v a ľ u j e

poskytnutie  finančného  príspevku  na  spolkovú  činnosť  Únie  nevidiacich 
a slabozrakých Slovenska, Základnej organizácie Nové Mesto nad Váhom vo výške 33,- €.

Mgr. Eva Ninisová
   starostka obce

3. P.  Brnová  predložila  k nahliadnutiu  prehľadnú  tabuľku  o výškach  nedoplatkov  za 
jednotlivé odberné miesta za spotrebovanú elektrickú energiu za rok 2010 v celkovej 
výške 5227,56 €. OZ berie na vedomie. 

4. Starostka obce predložila návrh, aby sa upustilo od vypožičiavania inventáru svadobky 
mimo  KD,  keďže  napr.  za  vypožičanie  157  ks  mís  obec  obdrží  4,51  €,  čo 
nepredstavuje náklady ani na obstarania  jednej misy. Po diskusií poslanci OZ návrh 
schválili 8 hlasmi za. 



Uznesenie OZ č.1  8/2011  

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

s c h v a ľ u j e   

rozhodnutie  o vypožičiavaní  inventáru  svadobky  len  v rámci  Kultúrneho  domu 
v Považanoch. 

Mgr. Eva Ninisová
   starostka obce

FarmDr. Oto Kubica a Ing. Ján Gondár  zastupujúci Miestnu organizáciu Matice Slovenskej 
v Novom Meste  nad  Váhom predložili  na  rokovanie  OZ písomne  cit.   „  Návrh  projektu 
Rozvoj  vidieckeho  turizmu  a kultúry  obcí  Považany  až  Horná  Streda  (  Združenie  obcí 
Rudnaya)  a obcí  Čachtice  až  Pobedim (  Združenie  obcí.........................).“  Návrh  projektu 
tvorí prílohu tejto zápisnice. Po vypočutí si obsahu predloženého projektu poslanci poverilo 
komisiu  finančnú  a sociálnu  k jeho  preskúmaniu  a vyhodnoteniu  možností,  ktoré  z bodov 
predloženého  projektu  sú  pre  obec  relevantné.  Predkladatelia  projektu  budú  prizvaní 
k prerokovaniu záverov komisií. Po diskusií poslanci OZ 8 hlasmi za schválili uznesenie: 

Uznesenie OZ č.19/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Považany

p o v e r u j e     

komisiu  finančnú  a sociálnu  preskúmaniu  a vyhodnoteniu  možností,  ktoré  z bodov 
predloženého „Návrh projektu Rozvoj vidieckeho turizmu a kultúry obcí Považany až 
Horná  Streda  (Združenie  obcí  Rudnaya)  a obcí  Čachtice  až  Pobedim  (Združenie 
obcí.........................)“ sú pre obec relevantné. 

Mgr. Eva Ninisová
   starostka obce

K bodu 16/ Záver 
   
Na záver  rokovania starostka obce poďakovala  všetkým prítomným za účasť a zasadnutie 
ukončila.
  
    Zapísala: Ľubica Miháliková

Overovatelia:  Ing. Rastislav Trebatický ..........................
 Ing. Karol Brna .................................

Mgr. Eva Ninisová
        starostka obce


